

## Северная Корея зовет депутатов в гости

Депутаты Законодательного Собрания активно налаживают международные связи. Впрочем, как это водится у нашего парламента, получается все довольно комично.

11 июня в Сером доме прошла встреча руководства областного парламента с делегацией Генерального консульства Республики Корея в Иркутске. После взаимных заверений в дружбе и сотрудничестве на века ушлый корейский консул Пак Чон Нам устроил своим двумстам соотечественникам отпуск на озере Байкал. Подробнее читайте в материале БАБРа: [200 корейцев отдохнут на Байкале. При помощи Законодательного Собрания.](#)

Не прошло и недели, а депутаты Приангарья встречают новых зарубежных гостей. 17 июня в Законодательном Собрании состоялась встреча областных парламентариев с... делегацией Генерального консульства КНДР в городе Находке.

Как сообщает пресс-служба, на встрече обсуждалось укрепление и расширение сотрудничества между Корейской Народно-демократической Республикой и Иркутской областью. Что то это напоминает.

И действительно, после обмена любезностями руководитель Хабаровской Канцелярии Генерального консульства КНДР в Находке господин Мун Хо, как и его южный сосед, попросил иркутских депутатов об услуге.

Однако если представитель Южной Кореи способствовал более приятному отдыху соотечественников, то северокореец Мун ХО пытался устроить сограждан на работу. Он рассказал, что в настоящее время в Иркутской области трудятся всего полторы тысячи строителей из КНДР.

*– Мы понимаем и уважаем миграционную политику РФ и Иркутской области. Однако, если это возможно, хотели бы увеличить число рабочих из КНДР в строительстве в Иркутской области до 2-2,5 тыс. Наши соотечественники отличаются организованностью и трудолюбием, и в настоящее время работают, в том числе, на строительстве социально-важных объектов.*

Не обошлось и без всегдашних размышлений о неких крупных совместных проектах. Если южные корейцы мечтают о строительстве железной дороги в обход своих тоталитарных соседей, то последним и без разницы что строить – КНДР желает участвовать в проектах на территории России, где с их стороны потребуется только рабочая сила.

*– Мы, несомненно, заинтересованы в развитии наших отношений. Мы обязательно рассмотрим ваши предложения, проведем консультации с правительством Иркутской области, профильными министерствами и доведем до вас всю необходимую информацию,* – спикер Заксобрания Сергей Брилка довольно сухо и официально подвел итог встречи.



Напоследок члены северокорейской делегации пригласили руководство Законодательного Собрания принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных 70-летию со дня образования Трудовой партии КНДР, которое будет праздноваться десятого октября текущего года. Есть подозрение, что никто из иркутских депутатов этот чудесный праздник не посетит. Все же устраивать развлечения для пары сотен южных корейцев намного комфортней и безопасней, чем отправиться в гости в КНДР.

Фото: irk.gov.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15245 18.06.2015, 00:04 📌 1543  
URL: <https://babr24.com/?ADE=136635> Bytes: 3501 / 491 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1495** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)